





M3MNOJI3BBAHE HA YOMBPA:

MocTaBeTe ocCTpueTaTa B KynaTa Ha yonbpa u 4 6}'IOKI/|paFITE. MocTtaseTte
BbTpe cbcTaBkuTe. [lpoaykTute He 6uBa fga ca nosedye oT 2 cm.
MocTaBeTe kanaka Ha Kynata, cflef KOeTo BK/IlO4eTe Mofyna Ha nacatopa
KbM MWUHU Yonbpa. 3aB‘preTe GHOKMan.LMSI MEeXaHU3bM. YBepeTe ce, ye
HaKpalHUKBT e nocTaBeH cTabuiHo. BkiioyeTe ypesa kaTo HaTUCHeTe
6yTtoHa ..I" unu bytoHa .I1".

MUWHM YonbPBT e nepdekTeH 3a CMUNaHe Ha TBbPAM NpoaykTu. C Herosa
nomoLy, MoxeTe f@a NPUroTBUTe CbLLO MapuHaTK, NacTu, caaua unn necro.

BaxxHo: He 3abpassainTe, ye ypeabT Moxe aa pabotum HenpekbcHaTo
B NpoAbfiXXeHWe Ha He noseye oT 1 MuHyTa. Cnep ToBa BpeMe Tpsbsa Aa
ro u3knyuTe noxe 3a 3 MWHYTHU, 3a A@ N3CTUHE.

BaxxHo: He 3abpaBsiiTe, Yye ocTpueTaTa B nNacupalins HakpaHuk ca
MHOTo oCTpW M TpabBa fa cTe WM3KIKYUTENIHO BHUMATENHW Npu
NOYMCTBAHETO UM.

Ba)cHo: He 3abpaBssaiiTe, 4e BCUYKM [eiiHOCTW C ypeaa, KaTo Hanpumep
noyuncteaHe, TpSIEIBa Aa Cce U3BbPLWBAT BWUHAru npu w3Kaw4YeH OT
MpexaTa kaben.

N3MO0JI3BAHE HA BbPKAJIKUTE:

MocTaseTe 6'praJ'IK3Ta B OCHOBaTa 3a ﬁprEHKMTe. MocTaBeTe ocHoBaTa B Mogayna, cnej

KoeTo 3aBbpTeTe 6A0KMPaLLNS MexaHW3bM. YBepeTe ce, Ye BCUYKO e NocTaBeHOo cTabuniHo.
BknioyeTe ypesia kato HaTUcHeTe byToHa ..

unu bytoHa .I1".

Bbbpkankata e npepHa3HauyeHa 3a pa3buBaHe Ha
cMeTaHa, 6enTbum 1 3a pasbbpkBaHe Ha flecepTu.

BaxcHo: He 3abpaBsiite, 4e ypeawbT Moxe aa pabotun
HenpekbCcHaTO B MPOAb/KEHME Ha He noseye OT
1 MunyTa. Cnep ToBa BpeMe TpsbBa fa ro uskniouute
noHe 3a 3 MUHYTW, 33 fla U3CTUHE.

BaxkHo: He 3abpassiTe, ye ocTpuerata B nacupaiyus
HaKpalHWK ca MHOro ocTpu u Tpabea pa cTe
U3K/TIOYUTENHO BHUMATENIHW NPY NOYUCTBAHETO UM.

BaxxHo: He 3abpaBaitTe, 4ye BCUYKKM AENHOCTM C
ypeaa, KaTto HanpuMep noyucTeBaHe, Tpsbea ga ce
M3BbPLIBAT BUHATK NPU U3KJIOYEH OT MpexaTa kaben.



MOYUCTBAHE U NOAAPDBXKKA

BaxxHo: Cnepn nsMuBaHe TpsibBa cTapaTenHo Aa m3bbplieTe nNpucTaBkUTe W Aa v oCTaBWUTe fia U3CbXHAT HaMbJIHO.
He Tpabsa aa nocTasaTe Ha 6neHaepa HUKaKBY BRAXHM YacTu.

I'Ipe/m Aa NMpUCTbNUTE KbM NOYUCTBaHe, U3KJKO4YeTe ypeaa M u3BafeTe uwencena 0T 3axpaHBallaTa Mpexa.
W3kniovete u BCUUKK akcecoapu. Hwukora He tn I'IO‘-H/ICTBal;ITe, npeawv fa cte ru ceanunu ot GHGHHGPQ.

He notansiTe 3agsuxsawus 610k Ha 6n1eHaepa BbB BOAA WU B pyra TEYHOCT.

He muiite ﬁneH,u,epa n NpuUCTaBknuTe My B MWUANIHA MallWHa. He n3nonsBaiiTe 3a NOYMCTBAHETO WM CUIHU
no4yncTBalln npenapaTtn U Bpsana BoAa.

anCTBEKMTE TpHGBa Aa ce U3MMBAT C YMCTa, Tonaa Boda.

YpepbT TpsabBa fa ce cbxpaHABa Ha CyX0 M XJaAHO MSCTO, faney OT Bhara W CNbHYeBa CBeTAMHA.
MsicToTo 3a cbxpaHeHue TpsibBa fa € HeOCTbNHO 3a Aella ¥ AOMALHK NbuMum.

W3non3BaiTe NnpoayKTa caMo No npefHa3Ha4YeHue.

Bnaropapum Bu 3a gosepueto! C ynosoncTsue e cb3nanem Baweto
NpOCTPaHCTBO W Ce pafBaMe, Ye nsbpaxte Hawwus npoaykT. CUrypHu cMe, ye e
Bwu cnyxu pobpe!

www.vertenz.pl @ sklepfavertenz.pl




A termék megnevezése:
Vertenz Titan 40

» Tapegység: @ Zaj: <85dB
AC 220V - 240V / 50/60Hz

» Névleges teljesitmény ’
600 W Suly 1.15 kg

ajanlasokra.

ANE

A termék adattablajan CE jel talalhato.

A termék élelmiszerrel valé érintkezésre
alkalmas.
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KORNYEZETVEDELEM

B

Gyarto:

Meester Group Sp. z 0.0.
61 - 369 Poznan, ul. Wagrowska 2, Poland
NIP: 7822769523, Regon 368932069

Forgésebesség:

Folyamatos tizem
maximalis ideje: 1 min

@ 15000 10% rpm.
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A berendezés hasznalata el6tt olvassa el az eredeti hasznalati Utmutatoét, jarjon el az Gtmutatéinak
megfeleléen és 6rizze meg a késdbbi felhasznalasra. Kilondsen tgyeljen a biztonsagra vonatkozé

A berendezés megfelel az Eurdpai Unids irdnyelvek kévetelményeinek:
- Kisfesziiltségl elektromos berendezések - Low voltage directive (LVD)
- Elektromagneses kompatibilitas - Electromagnetic compatibility (EMC)

Szigetelési osztaly II.

Az elektromos termékeket nem szabad a haztartasi hulladékokkal egyiitt elhelyezni. Azokat az erre a célra
kijelolt helyen kell hasznositasra atadni. Az Gjrahasznositasra vonatkozé tanacsadas lgyben forduljon a helyi
hatdosagokhoz. A berendezést az ilyen fajta készllékek gy(jtésével foglalkozé helyen kell leadni.



A CSOMAGOLAS TARTALMA:

VERTENZ

Sebesség szabalyozo B Habverd

Be-/ki kapcsolé n Blender-keverd fedele
n Blender vég Blender-keverd

Kehely n Blender-keverd pengéje

Kérjiik, a késziilék hasznalata el6tt gondosan ellendrizze az 6sszes tartozékot.



FIGYELEM!:

B B0 OB B B8

Aberendezés elektromos drammal m{ikadik. Ovatosan jarjon el. A nem megfelelé hasznalat tlizhez, dramiitéshez
vagy akar halalhoz is vezethet.

Ne allitsa fel a berendezést forrd feliileteken vagy mas elektromos berendezések, ill. erés héforrasok - égdk,
tlzhelyek, flt6testek stb. — kézelében.

Tilos a berendezést dramforrasra kétni, ha a tapvezeték vagy maga a berendezés sériilt vagy nem megfeleléen
mkadik.

Ne nyuljon a blender pengéihez. Azok nagyon élesek, szerelés és tisztitds sordn nagyon évatosan jarjon el.

A blenderhez ne hasznaljon a berendezéssel egylitt gyarilag leszallitottaktol eltérd tartozékokat.

Védje a blender meghajtasat, vezetékét és dugojat vizzel valé érintkezés ellen. Ne tisztitsa a blender semmilyen
részét mosogatdgépben.

A gyarté nem vallal felelésséget a jelen hasznalati Gtmutatdo be nem tartasabol és a késziilék nem megfeleld
hasznalatabol eredd karokért.

A jelen berendezést legalabb 8 éves gyermekek és csokkentett fizikai, lelki képességd, illetve a készilék
vonatkozasaban tapasztalattal és ismeretekkel nem rendelkezé személyek akkor hasznalhatjak, ha biztositva
van a felligyelet vagy oktatas a berendezés hasznalata tekintetében Ggy, hogy az azzal kapcsolatos veszélyek
értheték legyenek. Gyermekek a berendezéssel nem jatszhatnak. Felligyelet nélkiil a gyermekek nem végezhetik
a berendezés tisztitasat és karbantartasat. Gyermekek a berendezést nem hasznalhatjak.

A tapvezeték konnektorra torténd csatlakoztatasa eldtt gy6zédjon meg arrél, hogy a halézati paraméterek
megfelelnek a berendezés adattablajan megadott paramétereknek.

Motor védelme tulmelegedés ellen.

Fontos! Tulmelegedés veszély esetén a berendezés onalldan kikapcsol. Ilyen esetben a kdvetkezé inditasa eldtt
varjon, amig a berendezés teljesen le nem hil.

INFORMACIOK:

[~ - I~

A meghajté rendszer megengedhet6 folyamatos tizemideje 1 perc. Ezt a limitet ne lépje tul a meghajtas
meghibasodasanak elkerilése érdekében. 1 perces hasznalat utan kapcsolja ki a berendezést legalabb 3 percre,
hogy lehdljen. Ezt a m(iveletet legfeljebb 5-sz6r lehet megismételni, ezt kdvetéen varjon 30 percet. Kovetkezd
munkaciklus el6tt varjon, amig a berendezés szobahémérsékletre le nem hil.

Ne hasznalja a berendezést a fenti pontban megadottaknal hosszabb ideig. Az lizemidé tullépése vagy elegendd
sziinet elmaraddsa esetén a berendezés tilmelegedhet és motorja sérilhet.

Tilos a berendezést haldzatra kotni, ha a tapvezetéke vagy maga a berendezés sériilt, vagy korabban nem
megfelelden miikodott.

Alkatrészek cseréje, tartozékok tisztitdsa és a berendezésnél végzett mas munka eldtt minden alkalommal
kapcsolja le a tapvezetéket a halézatrol.

A feldolgozott termékek magassaga ne legyen nagyobb a tartaly Gzemi részének magassaganal.

Ne terhelje tul a blendert tal sok feldolgozandd termékkel. Nagyobb mennyiség esetén az 6sszetevéket adagolni
kell.

A berendezés otthoni, beltéri hasznalatra alkalmas.

A termék mindenkori hasznalata eldtt ellendrizze a berendezés, a tapvezeték és a dugo allapotat.
A forgd penge megallasa el6tt tilos a blenderrél tartozékokat leszerelni.

A blendert tiszta, szaraz kézzel kell kezelni.

Na hagyja a berendezést tapfesziiltségre kapcsolva, ha nem hasznaljak.



Amennyiben hasznalat soran a tapvezeték megsériil, azonnal kapcsolja le a tapellatast.

Tilos a berendezést a halézatrol Ggy lekapcsolni, hogy a tapvezetéknél huzzuk. A tapvezetéket tilos hajlitani
vagy mas modon deformalni.

Ne hagyja a gyermekeket a késziilékkel jatszani. A blendert és tartozékait, illetve a csomagolast a gyermekektél
tavol kell tartani. Fulladasveszély, ill. sérilés veszély éles alkatrészek miatt.

Meghibdsodas esetén a blendert javitds céljabol szakszervizbe kell atadni. Tilos 6nalléan a berendezést
madositani vagy javitani.

Nem szabad a berendezést olyan iddjarasi tényezdk hatasanak kitenni, mint pl. kozvetlen napsugarzas, es6 és
mas csapadék. A berendezés kiiltéri hasznalatra nem alkalmas.

Ne hasznalja a berendezést jégtorésre vagy forrd 6sszetevk, pl. levesek, martasok feldolgozasara.
A blender jobban mikadik, ha a feldolgozandé termékek kozétt folyadék is talalhato.

Ne hasznélja a berendezést megnévekedett paratartalmu légkorben.

Ne tegye ki a berendezést és annak felszerelését 60° C feletti hémérséklet hatasanak.

Nem szabad a meghajtéban rogzitett felszereléseket mosni.

A berendezés és a felszerelések mosasahoz ne hasznaljon agressziv mosdszereket és forré szodat.

Ne hasznalja a blendert fedél nélkil. A keverés csak a tartaly gyarilag leszallitott fedéllel térténé lezarasa utan
torténhet.

A berendezés kizarolag szaraz, stabil fellileten hasznalhato.
A tapvezeték nem léghat az asztal vagy munkalap széle felett és nem érintkezhet semmilyen forr¢ feliilettel.

Keriilje az érintkezést a berendezés forgéelemeivel. A kezeket, hajat, ruhat és a konyhai felszereléseket tavol
tartsa a mozgo alkatrészektdl, hogy minimalizalja a testsériilés, targyak és berendezés meghibdsodasanak
kockazatat.

A keverd feltétet nem szabad hasznalni, ha az a feldolgozott termékben nem meriil el.

A berendezés megfeleld mikddése érdekében egyszerre csak egy gomb nyomva tarthaté. Tilos két gombot
egyszerre megnyomni.

A BLENDER HASZNALATA:

Helyezze be a keverd egységet és forditsa el a reteszt. Gy6z6djon meg arrél,
hogy a keveré eszkéz stabil. Az egész pengé burkolatot helyezze el a
kehelyben kordbban el8készitett hozzavalékban (max 600 ml) vagy mas,
biztonsagos és megfeleléen magas edényben. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a
pengék megfeleléen meriiltek, ezzel elkeriilhetd a fréccsenés.

Kapcsolja be a berendezést a .I” vagy .II" gomb megnyomasaval.
Az Gsszeteviket keverve évatosan mozgassa a berendezést jobbra-balra és
fel-lefelé, allanddan Ugyeljen arra, hogy a pengék meritve legyenek.

A kézi blender idealis a levesek, martasok és dipek keveréséhez, illetve

gyermekételek készitéséhez. Segitségével konnyen elkésziti a koktélokat
és italokat és kikeveri a folyékony tésztakat, pl. palacsintakhoz.

Fontos: Ne feledje, hogy a berendezés folyamatos ulzemelésének
megengedhetd ideje max. 1 perc. Ez id6 utan legalabb 3 percre kell
kikapcsolni, hogy leh(ljen.

Fontos: Ugyeljen arra, hogy a keverdlapatban lévé pengék élesek, azok
tisztitasanal kilonésen dvatosan kell eljarni.

Fontos: Emlékezzen arra, hogy minden olyan munkat, mint pl. tisztitast, a
halézatrol lekapcsolt tapvezetékkel kell végezni.




APRITO HASZNALATA:

Helyezze be a pengéket az aprité talban és reteszelje a talat. Tegye be
a hozzavaldkat. A darabok ne legyenek 2 cm-nél nagyobbak. Tegye fel
a tal fedelét, majd kosse a blender egységet a konyhai robotgépre.
Forditsa el a reteszt. Gy6z6djon meg arrél, hogy a keveré vég stabil.
Kapcsolja be a berendezést a 1" vagy .II" gomb megnyomasaval.

A blender nagyszerilien bevalik szilard Gsszetevék apritdsanal.
Segitségével a pacolt ételek, pasztak vagy pesto is készithetd.

Fontos: Ne feledje, hogy a berendezés folyamatos iizemelésének
megengedhetd ideje max. 1 perc. Ez id6 utan legaldbb 3 percre kell
kikapcsolni, hogy leh(ljen.

Fontos: Ugyeljen arra, hogy a keverélapatban lévé pengék élesek, azok
tisztitasanal kilondsen dvatosan kell eljarni.

Fontos: Emlékezzen arra, hogy minden olyan munkat, mint pl. tisztitast,
a halézatrol lekapcsolt tapvezetékkel kell végezni.

HABVERO HASZNALATA:

Helyezze be a habverét a tartdba. Kdsse Gssze a tartot az egységgel, majd forditsa el a
reteszt. Gy6zdédjon meg arrol, hogy az egész stabil. Kapcsolja be a berendezést a 1"
vagy ..II" gomb megnyomasaval.

A habveré a tejfdl, tojasfehérje felverésére és a
desszertek keverésére szolgal.

Fontos: Ne feledje, hogy a berendezés folyamatos
izemelésének megengedhetd ideje max. 1 perc. Ez
id6 utan legaldbb 3 percre kell kikapcsolni, hogy
lehdljen.

Fontos: Ugyeljen arra, hogy a keverélapatban lévé
pengék élesek, azok tisztitdsdnal kilondsen
ovatosan kell eljarni.

Fontos: Emlékezzen arra, hogy minden olyan

munkat, mint pl. tisztitast, a halozatrol lekapcsolt
tapvezetékkel kell végezni.



TISZTiTAS ES KARBANTARTAS:

Fontos: Mosas utan a tartozékokat alaposan szarazra kell torélni vagy teljesen kiszaradni hagyni. Ne kdsse a blenderre
semmilyen nedves alkatrészt.

B0 Om

Tisztitas elétt kapcsolja ki a berendezést és vegye ki a tapvezeték dugdjat a halézati konnektorbol. Szereljen le
minden tartozékot. Azokat csak a blenderrdl tortént leszerelés utan lehet tisztitani és karbantartani.

Tilos a blender meghajtét vizbe vagy mas folyadékba meriteni.

A blendert és tartozékait nem szabad a mosogatégépben tisztitani. Tisztitdsahoz ne hasznaljon erés mosészert
vagy forro vizet.

A tartozékokat tiszta, meleg vizben kell mosni.

A berendezést szaraz és hilivés helyen, nedvességtél és napsugaraktol tavol kell tartani. A tarolas helye
hozzaférhetetlen legyen gyermekek és allatok szamara.

A terméket csak rendeltetésének megfeleléen hasznalja.

Koszonjiik a bizalmat! Orommel kézrem(ikodiink az On terének kialakitasanal
és oriliunk, hogy a termékiinket valasztotta. Biztosak vagyunk abban, hogy jol
fogja Ont szolgalni!

www.vertenz.pl @ sklepfvertenz.pl
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Produkto pavadinimas:
Vertenz Titan 40

 Maitintuvas: @ Triukgmas: <85dB
AC 220V - 240 / 50/60Hz

» Vardiné galia )
600 W Svoris 1.15 kg

- Zemos itampos elektriniai prietaisai

ANE

- Electromagnetic compatibility (EMC)

Gamintojas:

Meester Group Sp. z 0.0.

61 - 369 Poznan, ul. Wagrowska 2, Poland
NIP: 7822769523, Regon 368932069

Sukimosi greitis:
15000 10% rpm.

@ Maksimalus nepertraukiamo

darbo laikas: 1 min

Pries naudodami prietaisa, perskaitykite originalia naudojimo instrukcija ir taikykite pateiktas
nuorodas ir iSsaugokite ja ateiciai. Atkreipkite ypatinga démesj j nuorodas dél saugumo.

Prietaisas atitinka Europos Sajungos direktyvu reikalavimus:

- Low voltage directive (LVD) - Elektromagnetinis suderinamumas

CE Zenklu pazymétas gaminys ant duomenu lentelés.

Gaminys pritaikytas salyciui su maistu.

aS

APLINKOS APSAUGA

B

D Izoliacijos klasé Il.

DraudZiama iSmesti elektros gaminius kartu su buitinémis atliekomis. Batina juos utilizuoti specialiame Siam
tikslui sukurtame centre. Kreipkités j savo vietos valdzios institucijas dél perdirbimo patarimu. Pristatykite

prietaisa | tokio tipo prietaiso surinkimo vieta.



PAKUOTES TURINYS:

(~ -~ T -

Greicio valdiklis
ljungimo/i$jungimo mygtukas

MaiSymo antgalis

Taure

VERTENZ

Plaktuvas

Mini virtuvés kombaino dangtis

(< -~ - |

Mini virtuvés kombainas

Mini virtuvés kombaino asmenys

Prie$ naudodami atidZiai patikrinkite visus priedus.
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DEMESIO!:

O BEN B 8 B8

Prietaisas maitinamas elektros srove. Bukite atsargis. Netinkamas naudojimas gali sukelti gaisra, Soka ar net
mirtj.

Nestatykite prietaiso ant karsty pavirsiy ir Salia kitu elektros prietaisu bei stipriy Silumos Saltiniy - degikliy,
virykliu, radiatoriu ir kt.

Neprijunkite prietaiso prie maitinimo Saltinio, jei maitinimo laidas arba pats prietaisas buvo pazeistas arba
sugedo.

Nelieskite maiSytuvo asmenu. Jie yra labai astras, todél montavimo ir valymo metu blkite ypac atsargis.
Nenaudokite jokiu priedu, iSskyrus tuos, kurie buvo pristatyti su maisytuvu.

Saugokite maisytuvo pavara, laida ir kiStuka nuo salycio su vandeniu. Neplaukite jokiu maiSytuvo daliy
indaplovéje.

Gamintojas neatsako uz Zala, atsiradusia dél Sios instrukcijos nesilaikymo ir netinkamo prietaiso naudojimo.
éiq iranga gali naudoti ne jaunesni kaip 8 metu vaikai ir asmenys su ribotomis fizinémis ir protinémis
galimybémis bei asmenys, neturintys patirties ir Ziniu apie jranga, jei yra priziarima arba buvo instruktuoti, kaip
saugiai naudotis jranga, kad susijusi rizika butuy suprantama. Vaikai neturétu Zzaisti jranga. [rangos valymo ir
Prie$ prijungdami prietaiso maitinimo kistuka | elektros lizda, jsitikinkite, kad maitinimo tinklo parametrai
atitinka parametrus, nurodytus prietaiso duomenu lenteléje.

Variklio apsauga nuo perkaitimo.

Svarbu! Kilus perkaitimo pavojui, prietaisas iSsijungia automatiskai. Tokiu atveju, pries kita jjungima palaukite,
kol prietaisas visiskai atvés.

INFORMACIJOS:

oE| o

Leistinas nepertraukiamo pavaros sistemos veikimo laikas yra 1 minuté. Nevirsykite Sios ribos, kad nesugadintu
pavaros. Po 1 minutés idjunkite prietaisa bent 3 minutéms, kad atvésty. Siuos veiksmus galima kartoti iki 5
kartu, tada palaukite 30 minuciu. Pries kita darbo cikla, leiskite prietaisui atveésti iki kambario temperataros.

Nenaudokite prietaiso ilgiau, nei nurodyta auksc¢iau esanciame punkte. Virsijus veikimo laika arba nepadarius
pakankamos pertraukos, prietaisas gali perkaisti ir sugesti jo variklis.

Neprijunkite prietaiso prie maitinimo Saltinio, jei laidas ar prietaisas yra paZeistas arba anksciau sugedo.

Pries keisdami, valydami priedus ir kitus su prietaisu susijusius darbus, visada atjunkite maitinimo laida nuo
elektros tinklo.

Perdirbti produktai neturi virsyti darbinés rezervuaro dalies aukscio

Neperkraukite maisytuvo per dideliu kiekiu produktu, kuriuos reikia perdirbti vienu metu. Jei ju daug,
paskirstykite ingredientus porcijomis.

Prietaisas skirtas naudoti namu patalpose.

Kiekviena karta prie$ naudodami gaminij patikrinkite prietaiso, maitinimo laido ir kiStuko bakle.
Neisimkite priedu i$ maiSytuvo, kol aSmenys visiSkai nesustos.

Maisytuva visada reikia naudoti Svariomis, sausomis rankomis.

Nepalikite prietaiso prijungto prie maitinimo Saltinio, kai jo nenaudojate.

Jei naudojimo metu laidas pazeistas, nedelsdami atjunkite maitinimo Saltinj.

Neatjunkite prietaiso traukdami uz laido. Laidas neturi bati sulenktas ar kitaip deformuotas
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Neleiskite vaikams Zaisti prietaisu. MaiSytuva, priedus ir pakuote laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Pavojus uzdusti arba suzaloti dél astriu daiktu.

Gedimo atveju maisytuva reikia perduoti specializuotam remonto centrui. Nekeiskite ir netaisykite jokiu prietaiso
daliu patys.

Saugokite prietaisa prietaiso nuo oro salygu, tokiu kaip tiesioginiai saulés spinduliai, lietus ir kiti krituliai.
Prietaiso negalima naudoti lauke.

Nenaudokite prietaiso ledui pjaustyti arba verdantiems ingredientams, pvz. sriuboms, padazams, maisyti.
Maisytuvas veikia geriau, kai tarp apdorojamu produktu yra skyscio.

Nenaudokite prietaiso padidéjusios drégmeés salygomis.

Nelaikykite prietaiso ir priedu aukstesnéje nei 60°C temperatdroje.

Ant pavaros sumontuotos jrangos plauti negalima.

Neplaukite prietaiso ir priedu agresyviais plovikliais ir verdanciu vandeniu.

Nenaudokite maiSytuvo be dangcio. MaiSymas turéty bati atliekamas tik uzdéjus gamykloje pateikta rezervuaro
dangtj.

Prietaisa naudokite tik ant sauso, stabilaus pavirsiaus.

Maitinimo laidas neturi kabéti vir$ stalo ar stalvirSio krasto arba liesti jokio karsto pavirsiaus.

Venkite salycio su judanciomis prietaiso dalimis. Rankas, plaukus, drabuZzius ir virtuvés jranga laikykite toliau
nuo judanc¢iu daliu, kad sumazinty suzalojimo, turto sugadinimo ir prietaiso sugadinimo rizika.

Nenaudokite maiSymo antgalio nepanardine jo j perdirbama produkta.

Kad prietaisas veiktu tinkamai, vienu metu reikia paspausti tik viena mygtuka. Nespauskite dvieju mygtuku vienu
metu.

MAISYTUVO NAUDOJIMAS:

|dékite maiSymo antgalj j prietaisa ir pasukite fiksavimo mechanizma.
Isitikinkite, kad antgalis yra stabilus. Visa aSmenu apsauga sudékite |
anksCiau paruostus ingredientus tauréje (maks. 600 ml) arba kitame
saugiame ir pakankamai aukStame inde. |sitikinkite, kad aSmenys yra
tinkamai panardinti, kad iSvengtu purslu.

ljunkite prietaisa paspausdami mygtuka ..I” arba ..II" mygtuka. MaiSydami
ingredientus atsargiai judinkite prietaisa kairén - desinén ir aukstyn -
Zzemyn, isitikindami, kad aSmenys tinkamai panardinti.

Rankinis maisytuvas puikiai tinka sriuboms ir padazams maisyti, taip pat
vemranz vaikisku patiekalu ruoSimui. Taip pat su juo galite lengvai paruosti kokteilius
ir gérimus bei maisyti skystas teslas, pvz. blynu.

Svarbu: Nepamirskite, kad leistinas nepertraukiamo prietaiso veikimo
laikas yra maks. 1 minuté. Praéjus Siam laikui, iSjunkite jj bent 3 minutéms,
kad atvestu.

Svarbu: Nepamirskite, kad maiSymo antgalio peiliukai yra astris, todél ju
valymo metu bakite ypac atsargs.

Svarbu: Nepamirskite, kad visus su prietaisu susijusius darbus, tokius kaip
valymas, visada reikia atlikti atjungus maitinimo laida.
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SMULKINTUVO NAUDOJIMAS:

Idékite peilius i smulkintuvo dubeni ir uzfiksuokite dubeni. Idekite
ingredientus j vidu. Ingredientai neturéty bati didesni nei 2 cm. Uzdékite
dubens dangtj ir prijunkite maisytuvo bloka prie mini virtuvés kombaino.
Pasukite fiksavimo mechanizma. Isitikinkite, kad antgalis yra stabilus.
Jjunkite prietaisa paspausdami mygtuka .1” arba ..Il" mygtuka.

Mini virtuvés kombainas puikiai tinka pjaustyti kietus ingredientus.
Su juo taip pat galite paruosti marinatus, pastas, salsa ar pesto.

Svarbu: Nepamirskite, kad leistinas nepertraukiamo prietaiso veikimo
laikas yra maks. 1 minuté. Praéjus Siam laikui, iSjunkite jj bent
3 minutéms, kad atvéstu.

Svarbu: Nepamirskite, kad maiSymo antgalio peiliukai yra astras, todél
ju valymo metu bakite ypac¢ atsargis.

Svarbu: Nepamirskite, kad visus su prietaisu susijusius darbus, tokius
kaip valymas, visada reikia atlikti atjungus maitinimo laida.

PLAKTUVO NAUDOJIMAS:

Plaktuva jdekite j plaktuvo baze. Prijunkite pagrinda prie bloko ir pasukite fiksavimo
mechanizma. |sitikinkite, kad viskas yra stabilus. |junkite prietaisa paspausdami mygtuka
.I"arba . II" mygtuka.

Plaktuvas skirtas plakti grietinéle, kiausSiniu
baltymus ir maisyti desertus.

Svarbu: Nepamirskite, kad leistinas nepertraukiamo
prietaiso veikimo laikas yra maks. 1 minuté. Praéjus
Siam laikui, iSjunkite ji bent 3 minutéms, kad
atvestu.

Svarbu: Nepamirskite, kad maisymo antgalio
peiliukai yra astras, todél ju valymo metu bukite ypac
atsargds.

Svarbu: Nepamirskite, kad visus su prietaisu

susijusius darbus, tokius kaip valymas, visada reikia
atlikti atjungus maitinimo laida.
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VALYMAS IR PRIEZIURA:
Svarbu: Po valymo priedus gerai nuvalykite arba palikite visiskai iSdziati. Neprijunkite jokiu Slapiu daliu prie maisytuvo.

Pries valydami, iSjunkite prietaisa ir atjunkite kiStuka nuo maitinimo tinklo. Taip pat atjunkite visus priedus.
Niekada nebandykite ju valyti ar prizidreti, prie$ tai neatjunge ju nuo maisytuvo.

Nemerkite maiSytuvo pavaros j vandenj ar kita skystj.
Neplaukite maisytuvo ar kitu priedu indaplovéje. Jiems valyti nenaudokite stipriu plovikliy ar verdancio vandens.

Priedus nuplaukite Svariame, Siltame vandenyje.

BoEN =

Prietaisa laikykite sausoje ir vésioje vietoje, apsaugotoje nuo drégmeés ir saulés spinduliu. Sandéliavimo vieta
turi bati neprieinama vaikams ir gyviinams.

Naudokite produkta tik pagal jo paskirti.

ACil uzZ pasitikéjima! DZiaugiamés kad kartu kuriame Jisu erdve ir
dziaugiameés, kad pasirinkote masu produkta. Mes esame tikri, kad jis jums
ilgai tarnaus!

www.vertenz.pl @ sklepfavertenz.pl



Nom du produit: Fabricant:

Vertenz Titan 40 Meester Group Sp. z 0.0.
61 - 369 Poznan, ul. Wagrowska 2, Poland
NIP: 7822769523, Regon 368932069

» Chargeur: Bruit: <85dB @ Vitesse de rotation:
AC 220V - 240V / 50/60Hz @ 15000 10% rpm.
» Puissance nominale )

600 W Poids 1.15 kg

Avant d'utiliser l'appareil, lisez la notice d'utilisation originale, suivez ses instructions et
conservez-la pour pouvoir la consulter ultérieurement. Faites particulierement attention aux
recommandations concernant la sécurité.

Durée maximale de fonctionnement
continu: 1 min

=

L'appareil est conforme aux exigences des directives de l'Union européenne :
- Appareils électriques de basse tension

- Directive basse tension - Compatibilité électromagnétique

- Electromagnetic compatibility (EMC)

Produit avec la marque CE sur la plaque signalétique

Produit adapté pour un contact avec les aliments. D Classe d'isolation II.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Iﬁﬂxjﬁ

Ne pas jeter les produits électriques avec les déchets ménagers. Ils doivent étre éliminés dans un centre
spécialement concu a cet effet. Il faut contacter les autorités locales pour obtenir des conseils concernant le
recyclage. Il faut remettre l'appareil a un point de collecte s'occupant de ce type d'équipement.



CONTENU DE LEMBALLAGE:
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Fouet

Régulateur de vitesse

Bouton marche/arrét Couvercle du mini mixeur
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Manche du mixeur Mini mixeur

Bol Lame du mini mixeur

[~

Vérifiez soigneusement tous les accessoires avant de les utiliser.



ATTENTION!:
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L'appareil est alimenté par du courant électrique. Il faut faire attention. L'utilisation non-conforme peut entrainer
un incendie, une électrocution ou méme la mort.

Ne placez pas l'appareil sur des surfaces chaudes ou a proximité d'autres appareils électriques ou de fortes
sources de chaleur - brlleurs, cuisiniéres, radiateurs, etc.

Ne branchez pas l'appareil a l'alimentation électrique si le cable d'alimentation ou l'appareil lui-méme a été
endommagé ou a commencé a mal fonctionner.

Ne touchez pas les lames du mixeur plongeant. Elles sont trés tranchantes et des précautions doivent étre
prises lors du montage et du nettoyage.

N'utilisez aucun accessoire autre que ceux fournis avec le mixeur par le fabricant.

Protégez le moteur, le cable et la fiche du mixeur du contact avec l'eau. Ne lavez aucune piéce du mixeur au
lave-vaisselle.

Le fabricant ne répond pas des dommages causés par le non-respect de la présente notice et suite a une
utilisation non conforme de l'appareil.

Cet équipement peut étre utilisé par les enfants a partir de 8 ans et par les personnes ayant des capacités
physiques et mentales réduites et les inexpérimentés et ne connaissant pas l'équipement, si une supervision
ou des instructions concernant leur utilisation sans danger sont fournies afin que les risques associés étaient
compréhensibles Les enfants ne doivent pas jouer avec l'équipement. Les enfants sans surveillance ne doivent
pas nettoyer ou entretenir l'appareil. Les enfants ne peuvent utiliser l'appareil.

Avant de brancher la fiche d'alimentation de 'appareil sur la prise du secteur, assurez-vous que les paramétres
du réseau d'alimentation correspondent aux parameétres indiqués sur la plaque signalétique de l'appareil.

Protection du moteur contre la surchauffe.

Important ! En cas de risque de surchauffe, l'appareil s'arréte automatiquement. Dans ce cas, attendez que
l'appareil refroidisse compléetement avant de le remettre en marche.

INFORMATIONS:

Le temps de fonctionnement continu admissible du moteur est de 1 min. Ne dépassez pas cette limite pour ne
pas endommager le moteur. Aprés 1 minute, éteignez l'appareil pendant au moins 3 minutes pour qu'il
refroidisse. Cette opération peut étre répétée jusqu'a 5 fois maximum, il faut ensuite attendre 30 minutes.
Laissez l'appareil refroidir jusqu'a la température ambiante avant le cycle suivant.

N'utilisez pas l'appareil pendant une durée supérieure a celle indiquée dans le point ci-dessus. Si la durée de
fonctionnement est dépassée ou si les pauses sont insuffisantes, l'appareil peut surchauffer et son moteur peut
étre endommagé.

Ne connectez pas l'appareil au réseau électrique si le cable d'alimentation ou l'appareil est endommagé ou s'il
y a eu un mauvais fonctionnement antérieur.

Débranchez toujours le cable d'alimentation du secteur avant de remplacer, de nettoyer les accessoires ou
d'effectuer toute autre intervention sur l'appareil.

Les produits transformés ne doivent pas dépasser la hauteur de la partie active du bol

Ne surchargez pas le mixeur avec trop de produits a traiter en méme temps. S'il y en a beaucoup, répartissez
les ingrédients.

L'appareil est destiné a un usage domestique a l'intérieur.

Vérifiez l'état de l'appareil, du cable d'alimentation et de la fiche avant chaque mise en service.
Ne débranchez pas les accessoires du mixeur avant l'arrét complet de la rotation des lames.
Le mixeur doit toujours étre manipulé avec des mains propres et seches.

Ne laissez pas l'appareil branché a l'alimentation électrique lorsqu'il n'est pas utilisé.

Si le cable est endommagé pendant l'utilisation, débranchez immédiatement la source d'alimentation.



Ne débranchez pas l'appareil en tirant sur le cable. Le cable ne doit pas non plus étre plié ou autrement déformé.
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Ne laissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Gardez le mixeur, les accessoires et l'emballage hors de leur
portée. Risque d'étouffement ou de blessure par les objets pointus.

En cas de panne, le mixeur doit étre remis a un point de réparation spécialisé. Ne modifiez pas et ne réparez
pas vous-méme les éléments de l'appareil.

N'exposez pas l'appareil a des conditions météorologiques telles que la lumiére directe du soleil, la pluie ou
d'autres précipitations. L'appareil ne doit pas étre utilisé a l'extérieur.

N'utilisez pas l'appareil pour broyer la glace ou pour mixer des ingrédients bouillants, par exemple des soupes
ou des sauces.

Le mixeur fonctionne mieux lorsqu'il y a du liquide parmi les produits a traiter.
N'utilisez pas l'appareil dans des conditions de forte humidité.

N'exposez pas l'appareil et les accessoires a des températures supérieures a 60°C.
Les équipements montés sur l'entrainement ne doivent pas étre lavés.

L'appareil et les accessoires ne doivent pas étre lavés avec des détergents agressifs ou de l'eau bouillante.

N'utilisez pas le mixeur sans le couvercle. Mixer les aliments uniquement lorsque le bol est couvert par le
couvercle fourni par le fabricant.

L'appareil ne doit étre utilisé que sur une surface seche et stable.

Le cable d'alimentation ne doit pas pendre sur le bord d'une table ou d'un comptoir ni toucher une surface
chaude.
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Evitez tout contact avec les piéces mobiles de l'appareil. Gardez les mains, les cheveux, les vétements et les
équipements de cuisine a 'écart des pieces mobiles afin de minimiser le risque de dommages aux corps, objets
et équipements.

m Ne pas utiliser l'accessoire mixeur sans l'immerger dans le produit a traiter.
m Pour que 'appareil fonctionne correctement, un seul bouton doit étre enfoncé a la fois. N'appuyez pas sur deux
boutons en méme temps.

UTILISATION DU MIXEUR:

Placez U'embout du mixeur dans l'unité et tournez le mécanisme de
verrouillage. Assurez-vous que l'embout est fixé fermement. Placez
l'ensemble du protége-lame dans les ingrédients préparés au préalable
dans le bol (max 600 ml) ou un autre récipient sir et suffisamment haut.
Assurez-vous que les lames sont bien immergées, cela évitera les
éclaboussures.

Mettez l'appareil en marche en appuyant sur le bouton .I” ou sur le bouton
1" Tout en mélangeant les ingrédients, déplacez soigneusement l'appareil
de gauche a droite et de haut en bas, en vous assurant que les lames sont
correctement immergées.

Le mixeur plongeant convient parfaitement a mixer les soupes, les sauces
et les sauces a tremper ainsi qu'a préparer les repas pour les bébés. Voua
allez également préparer avec facilité des cocktails et des boissons ainsi
que mélangerez des pates humides, p.ex. pour les

Important: N'oubliez pas que le temps de fonctionnement continu autorisé
de l'appareil est de 1 minute maximum. Aprés ce temps, éteignez- pendant
au moins 3 minutes pour refroidir.

Important: N'oubliez pas que les lames de l'embout mixeur sont
tranchantes et qu'il faut faire attention lors de leur nettoyage.

Important: N'oubliez pas que tous les travaux sur l'appareil, tels que le
nettoyage, doivent toujours étre effectués avec le cable d'alimentation
débranché.




UTILISATION DU HACHOIR:

UTILISATION DU FOUET:

Placez les lames dans le bol du hachoir et verrouillez le bol. Mettez les
ingrédients a Uintérieur. Les ingrédients ne doivent pas dépasser 2 cm.
Remettez le couvercle du bol en place, ensuite connectez l'unité de
mixage au mini-mixeur. Tournez le mécanisme de verrouillage.
Assurez-vous que l'embout est fixé fermement. Mettez l'appareil en

marche en appuyant sur le bouton ..I" ou sur le bouton ,.II".

Le mini-mixeur est parfait pour hacher des ingrédients durs. Avec son
aide, vous pouvez également préparer des marinades, des tartinades,
de la salsa ou du pesto.

Important: N'oubliez pas que le temps de fonctionnement continu
autorisé de l'appareil est de 1 minute maximum. Apres ce temps,
éteignez- pendant au moins 3 minutes pour refroidir.

Important: N'oubliez pas que les lames de l'embout mixeur sont
tranchantes et qu'il faut faire attention lors de leur nettoyage.

Important: N'oubliez pas que tous les travaux sur l'appareil, tels que
le nettoyage, doivent toujours étre effectués avec le cable
d'alimentation débranché.

Placez le fouet dans la base du fouet. Connectez la base a l'appareil, ensuite tournez le
mécanisme de verrouillage. Assurez-vous que l'entité est fixée fermement. Mettez
l'appareil en marche en appuyant sur le bouton ..I” ou sur le bouton . II".

Le fouet est concu pour battre la créme, les blancs
d‘ceufs et mélanger les desserts.

Important: N'oubliez pas que le temps de
fonctionnement continu autorisé de l'appareil est de
1 minute maximum. Aprés ce temps, éteignez-
pendant au moins 3 minutes pour refroidir.

Important: N'oubliez pas que les lames de l'embout
mixeur sont tranchantes et qu'il faut faire attention
lors de leur nettoyage.

Important: N'oubliez pas que tous les travaux sur
l'appareil, tels que le nettoyage, doivent toujours
étre effectués avec le cable d'alimentation
débranché.



NETTOYAGE ET ENTRETIEN:

Important: Apreés le lavage, essuyez soigneusement les accessoires ou laissez-les sécher complétement. Ne connectez
aucune piece humide au mixeur.

Avant le nettoyage, éteignez 'appareil et débranchez la fiche de l'alimentation électrique. Débranchez également
tous les accessoires. Ne jamais procéder a leur nettoyage et a leur entretien sans les avoir préalablement
débranchés du mixeur.

Ne plongez pas le moteur du mixeur dans l'eau ou tout autre liquide.

Ne pas laver le mixeur ou ses accessoires au lave-vaisselle. N'utilisez pas de détergents puissants ni d'eau
bouillante pour les nettoyer.

Les accessoires doivent étre lavés a l'eau propre et chaude.

L'appareil doit étre conservé dans un endroit sec et froid, a l'écart de 'humidité et des rayons du soleil. Le lieu
de stockage doit étre inaccessible aux enfants et aux animaux domestiques.

N'utilisez le du produit que pour l'usage auquel il est destiné.

Merci pour votre confiance ! Nous sommes heureux de cocréer votre espace et
sommes heureux de que vous ayez choisi notre produit. Nous sommes sirs
qu'il vous servira bien !

www.vertenz.pl @ sklepfavertenz.pl



HasBa npopykry:
Vertenz Titan 40

» [bKepeno XMBNEHHS: @ LWym: <85dB
AC 220V - 240V / 50/60Hz

» HoMiHanbHa NoTyXHicTb
600 W Bara 1.15 kg

I BKasiBok i 36epexiTb i ANA BWKOPUCTaHHSA
pekoMmeHpauii 3 6esneku.

ANE

- Electromagnetic compatibility (EMC)

Bupib npupatHUin Ans KOHTaKTy 3 Xap4yoBUMM
npoayKTaMu.

aS

B

BupobHuK:

Meester Group Sp. z 0.0.

61 - 369 Poznan, ul. Wagrowska 2, Poland
NIP: 7822769523, Regon 368932069

LLBunakicte obepTaHHs:

@ 15000 10% rpm.

MakcuManbHwit yac besnepepsHoi
pobotu: 1 min

Mepen BUKOPUCTaHHSAM MPUCTPOIO NPOYUTANTE OPUTiIHANBHY IHCTPYKLUIl 3 ekcnayaTalii, AoTpuMyiTecs

B MaibyTHboMy. 3BepHiTb ocobnuBy yBary Ha

MpucTpint Bignosifgae BuMoram fupektus Esponeiicbkoro Coto3y:
- [upekTnea npo HW3bKy Hanpyry (LVD) - EnekTpoMarHiTHa cyMicHicTb

Bupi6 mae mapkyBaHHs CE, BkasaHe Ha nacnopTHiit Tabnuuui

D Knac izonauii Il.

OXOPOHA HABKOJIMLLUHbOI0O CEPEAOBULLA

He BuKMAailTe enekTpuuHi BUPobM pa3oM i3 MobyToBMM CMITTAM. Ix HeoBXiaHO yTWRi3yBaTW B chewianbHO
nNpu3HayeHoOMy ANA LbOro LEeHTpi. 3BepHiTbCcA [0 MicLeBMX OpraHis Bnaju 3a nopajoio WoAo nepepobku.
MpucTpiit HeobXifHO BIAAATU A0 NYHKTY NPUAOMY, SKUA 3aMAETLCSH LUM TUNOM NPUCTPOIB.



BMICT YNAKOBKMW:
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212cue

20us

11 cu

1 cups

2cups

Binunk
Kpuwka nogpibHioBava
MoppibHioBay

Jlesa noppibHioBaya

Mepen BUKOPUCTaHHAM peTenbHO NepesipTe BCi akcecyapu.



YBATA!:

MpuncTpiit npautoe Bif enekTpuuHoro ctpymy. ByabTte obepexHi. HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHA MOXe NPU3BECTH [10
noxexXi, ypaxeHHs enekTpuyHUM cTpyMoM abo HaBiTb cMepTi.

He poaMmiulyiiTe npucTpiit Ha rapsynx NOBePXHAX, a TakoX NobnNU3y iHWKUX eNeKTPUYHUX NPUNafiB i CUNbHNX
AXKepen Tenna - ropinok, KYXoHHUX nauT, obirpisayis Touo.

He nigkntoyaitTe npucTpiit Ao Axepena XKUBNEHHS, AKLLO0 WHYP XWBAEHHS abo caM npucTpii 6yB NOLWKOAXKEHW
abo HecnpaBHUA.

He TopkawTecs nes bnenaepa. BoHu fyxe rocTpi, ToMy nig vac 36upaHHa Ta YnuieHHA noTpibHo ByTn obepexxHnM.
He BukopucToByiiTe akcecyapw, okpim Tux, siki 6ynu focTtaBneHi pasom i3 6neHpepom.

Tpumaitte MoTop bneHaepa, WHyp i BUNKY noaani Big sBoan. He MuitTe byab-ski yacTuHu bnerpepa B NocyaoMuitHii
MaLKHi.

BupobHuk He Hece BiAMOBIAANbHOCTI 3a LWKOAY, CMPUYUHEHY HEJOTPUMAHHAM Li€l iHCTPYKUIT Ta y 3B'A3Kky 3
BUKOPUCTaHHAM MPUCTPOIO HE 3@ MPU3HAYEHHSAM.

Lium obnagHaHHAM MOXYTb KOPUCTYBATUCS AiTU BIKOM He MeHLe 8 pokiB, @ TaKOX Ntofu1 3 06MexeHUMN Gi3nyHUMK
Ta po3yMOBMMM 3AiBHOCTAMM, a TakoX Jl0AM, fKi He MatlTb J0CBiAy Ta He 06i3HaHi 3 obnagHaHHAM, 3a yMOBU
Harnagy abo iHcTpykTaxy Wofo 6e3neyYHoro BUKOpUCTaHHA obnafHaHHA, B Takuii cnocib, wob nos'asaHi pusnku
6ynun 3po3yminumu. [liTn He NOBUHHI rpaTuca 3 obnapHaHHAM. YuweHHs Ta obcnyroByBaHHA obnafHaHHA He
NOBWUHHI BUKOHYBaTUCS AiTbMK 6e3 Harnaay. [LiTh He MOXyTb BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPIiA.

Mepen NiAKNIYEHHAM LHYPa XMBJIEHHA NPUCTPOIO 10 PO3ETKM NepekoHaiTecs, Lo napaMeTpn enekTpoMepexi
BiAMOBIAATL NapaMeTpaM, BKa3aHWM Ha NacnopTHii Tabnuyui npuctpoto.

3axucT MoTopa Bif neperpisy.

Baxxnuso! Y pasi Hebe3nekn neperpiBy NpucTpiit aBToMaTUYHO BUMMUKAETbCA. Y LLbOMY BUNAAKY 3ayekaiTe, Nokn
NPUCTPI NOBHICTIO OXOJIOHE, NePLL HiX BUKOPUCTOBYBATW 10r0 3HOBY.

IHOOPMALIA:

[onyctumunii yac beanepepeHoi poboTn MoTopHOTO 60Ky cknapae 1 xBunuHy. He nepeBuiyiiTe Lio Mexy, wob He
NoLWKOANTN MoTOp. Yepes T XBUANHY BUMKHITb NPUCTPIA NPUHANMHI Ha 3 XBUAUHW, Wob BiH oxonoHys. L Ail MoXHa
noBTOPUTM A0 5 pasis, noTiM novekaitte 30 xBunuH. Mepes NOBTOPHUM BUKOPUCTAHHSAM NOTpibHO 3auekaTu, noku
NPUCTPi 0XONOHe [0 KiMHATHOT TeMnepaTypu.

He BukopucToByiiTe NpUCTpiil JOBLUE, HiX 3a3HaYeHO B MonepefHboMy NYHKTI. AKLLo Yac poboTn nepesuLieHo abo
He Byno [oCTaTHLOT NepepByM, MPUCTPI MOXe NeperpiTucs, a Moro MoTop Moxe ByTn MNOWKOAXKEHO.

He niaknioyaiite npucTpiit o enekTpoMepexi, aklwo kabenb abo npucTpiit nowkoaxeHo abo SKLWO BOHW paHile
6ynu HecnpaBHi.

Mepep 3aMiHOM0, YMLLEHHSAM aKcecyapiB Ta iHWUMW poboTaMu 3 NPUCTPOEM 3aBXKAMN Bif €AHYATE WHYP XUBNEHHS
Bif Mepexi.

MpoaykTH, Wwo 06pobnstoTbCsH, He NOBUHHI NepeBULLyBaTh BUCOTY poboYoi YacTUHK KOHTeHepa

He nepeBaHTaxyiTe GneHpep HaAMipHOK KinbKiCT NPoAyKTiB ANS oAHouyacHoi ob6pobku. Akujo ix barato,
HeobXifJHO PO3AiNUTU iHrpeaieHTn Ha nopuil.

MpucTpiit NnpU3HaYeHnin ANA OMALWHLOrO BUKOPUCTAHHSA BCEPEAUHI NPUMILLEHb.

Mepes KOXHUM BUKOPUCTaHHAM BUpoby HeobXiaHO NepeBipUTH CTaH NMPUCTPOIO, LWHYPa XUBIEHHSA Ta BUJIKU.
He Bin'enHyiiTe akcecyapu Bia bneHpepa, LOKV Nle3a NOBHICTIO He 3YMUHATLCS.

Mip yac KopucTyBaHHS GneHAepoOM pyku NOBUHHI ByTu cyxi Ta yncTi.

AKLLO NPUCTPIit He BUKOPUCTOBYETLCS, BiH Mae byTu BiaiMKHeHWI BiJ enekTpoMepexi

AKLWo nig yac BUKOPUCTaHHS WHYP Byae NOWKOAXEeHWA, HeobXiAHO HeratHo Bif'€eAHATU AXKePeno XUBJEHHS.



cynis, coycis.

He MoXHa MWUTK OCHaLLEHHS MoTopy.

KOHTEeNHepi.

N
HN HEHEHB

KHOMKW oAHO4YacHO.

He BipkntouanTe npucTpin, TarHyym 3a wHyp. Kabenb He MoxHa 3ruHaTv abo gedopMyBaTH iHLNM HUHOM.

He posBsonsitTe pitaM rpatvcs 3 npuctpoeM. TpuMaiiTe 6ierfep, akcecyapu Ta ynakoBky B HeJOCTYMHOMY ANS HAX
Micui. Pusuk yaywerHs abo nopaHeHHs rocTpuMu npeamMeTamu.

Y pa3si nonomku bnenpep HeobxigHO BiANPaBWTM B cneuianizoBaHWin PEeMOHTHUI NyHKT. He 3MiHlolTe Ta He
pPeMOHTYTe Byab-AKi 4aCTUHU NPUCTPOIO CAMOCTIHO.

He nipaaBaiite npucTpiit BNAIWBY MOTOAHMUX YMOB, TakuX iK MPSIMi COHAYHI npoMeHi, fow, abo iHwi onaau. MpucTtpin
He MOXXHa BUKOPWCTOBYBATK Ha EiﬂKpMTOMy FIOBiTpi.

He BukopuctoByinTe npucTpiit ans noapibHeHHs nboay abo bneHayBaHHA KUNASYNX iHFpefieHTiB, Hanpuknag,

Bnenpep npaute kpalye, sKl0 cepep nNpoAykTiB Ans 06pobkn 3HaxoANTbCS piguHa.
He BuKkopucTOBYiiTe NpUCTpiit B yMOBaX BUCOKOI BONOrOCTI.

He nigpasaitte npucTpivt Ta fofatkose obnagHaHHa BNAnBy TemnepaTyp Bule 60°C.

He muitte I'IpVICTpiﬁ Ta fofaTKoBe Dﬁﬂaﬂ,HaHHﬂ arpecMBHMMU MUKOYNMU 3acobamu Ta OKponoMm.

He BukopucToByiiTe bnengep 6e3 kpuwkn. MikcyBaHHs HeobXiJHO BUKOHYBATH NiMLIe 3 3aBOACbKOIO KPULLIKOIO Ha

BukopucToByiiTe NpUCTpiit nuLe Ha CyXiit, CTIKiA NOBEPXHI.
LLHyp X1BNEeHHS He MOBWHEH 3BUCATK 3 kpato cTony abo cTinbHULi abo TopkaTucsa rapsyoi NoBepXHi.

YHukante KOHTaKTy 3 pyXxoMUMN H4aCcTUHaMn NPUCTPOIO. Tpl’IMal‘;ITe pyKku, Bonoccq, oaar i KYXOHHE 06ﬂa[J'HaHHﬂ
nojani Bif, PyXoMnx 4acTuH, Wob MiHIMi3yBaTh PU3UK OTPUMaHHS TPaBM, NOWKOAXKEHHS MaliHa Ta obnafHaHHs.

Hacapky pna 6neHepa He MoXKHa BUKOpPUCTOBYBaTH 6e3 3aHypeHHs B NpoayKT, Skuit 0bpobnseTbes.

LLlo6 npucTpiit npautoBas NpaBuabHO, NOTPIOHO HAaTWCKATKU NULIe OfHY KHOMKY OAHOYacHo. He HaTuckaite aBi

KOPUCTYBAHHSA BJIEHOEPOM:

MoMicTiTe Hacaaky bnenfepa y npucTpiii i NOBepHiTL dikcyloUnii MexaHi3M.
MepekoHalTecs, Wo Hacapka HafinHo 3akpinneHa. MoMICTiTe BClo 3aXuUCHY
060510HKy J1€3 B paHiwe NifrotosneHi iHrpeaieHTy B yawy (makc. 600 mn) abo
iHWWIA Be3neyHnin i ROCUTbL BUCOKMIA KOHTelHep. [epekoHaiiTecs, Wo nesa
HaneXHUM YNHOM 3aHypeHi, wob yHUKHYTN po3bpuskyBaHHs.

YBIMKHiTb NMpUcTpiif, HaTUCHYBWM kHonky . 1" abo kHonky .II". 3miwyoun
iHrpepieHTH, obepexHo nepeMillainTe NPUCTPIi BAIBO-BNPaBO Ta Bropy-BHU3,
nepeKkoHaBLWCh, WO N1e3a 3aHypeHi HalleXHUM YUHOM.

PyyHuin bnenpep igeanbHo NiAX0AWTL A5 MiKCYyBaHHA cynis, COyciB i Aunis,
a TakoX ANs MPUrOTyBaHHSA CTpaB ANA AiTel. TakoX 3 HUM MOXHa JIerko
roTyBaTV KOKTEWNI Ta Hamol, a TakoX 3aMillyBaTu pifke TicTo, Hanpuknag,
LN19 MAVHUIB.

Baxxnuso: Mam’'sTaitTe, Wwo gonyctumMuii yac 6eanepepsHoi poboTu npuctpoio
cTaHoBWTb He Binbwe 1 xBuAuMHW. Micna 3akiHYEHHSA LbOro Yacy BUMKHITb
10ro NpuHaMMHi Ha 3 XBUAWHK, W06 NPUCTPiil 0XONOHYB.

Baxxnueo: Mam'aTaiiTe, Wo nesa B HacafLi ANs 3MillyBaHHS rocTpi, TOMy chif
6yTV 06epexXHUMU Nif 4ac YNLLEHHS.

Baxxnuso: Mam'ataiTe, wo Bci poboTN 3 NPUCTPOEM, TaKi K YULLEHHS,
3aBXAW CIif, BUKOHYBATU 3 Bifl'€JHAHUM LIHYPOM XUBJIEHHS.



BUKOPUCTAHHSA NMOAPIBHIOBAYA:

MomicTiTe nesa B yawy nogpibHioBaya Ta 3adikcyinTe yawy. MomicTiTe
iHrpeaieHTN BcepeaunHy. Po3Mip iHrpeflieHTiB He NOBUHEH NepeBuLLyBaTH
2 cM. 3akpuiTe Yaly KpULKoOl, a MOTIM Migkalo4iTe 6neHpgep Ao
noapibHioBaya. MpokpyTiTe dikcylounii MmexaHiam. MepekoHaiiTecs, Wo
Hacajka HafinHo 3akpinneHa. YBIMKHITb NPUCTPIN, HATUCHYBLUW KHOMKY
.17 abo kHonky 11"

MoppibHoBay ifeanbHo nigxoauTb ANa noApibHeHHA TBepAWUX
iHrpepieHTiB. 3 10ro AONOMOro TakoX MOXHa NpUroTyBaTW MapuHag,
nacTy, canbcy abo necto.

Baxxnuso: [NaMm'aTaiite, wo gonyctumuii yac 6esnepepsHoi poboTn
NpUCTPOI0 CTaHOBUTL He binbwe T xBuanHK. Micns 3akiHYeHHs LboOro
Yyacy BUMKHITb MOro NpUHaNMHi Ha 3 XBUIMHK, W06 NPUCTPIt OXONOHYB.

Baxxnueo: Mam'aTaiiTe, Wo nesa B HacaALi AN 3MilLyBaHHSA rocTpi, TOMY
cnif 6yTn ob6epeXXHUMHM Nif Yac YNLLEeHHS.

Baxxnueo: Nam'aTaiiTe, Wwo BCi poboTH 3 NPUCTPOEM, TaKi AK YULLEHHS,
3aBXAM CNif BUKOHYBATW 3 Bif'€lHAHUM LHYPOM XMUBEHHS.

BUKOPUCTAHHA BIHYUKA:

MoMicTiTb BiHUMK B OCHOBY BiH4YMKa. [lif'efHaiTe 0CHOBY A0 BiHYMKA, @ MOTIM NOBEPHITH
dikcylounii MexaHisM. [lepekoHaiWTecst, WO BCH KOHCTPYKLisA TpuMmaeTbcs cTabinbHo.
YBIMKHIiTb MpUCTPiiA, HATUCHYBLWW KHOMKY .|" abo kHonky ..I1".

BiH4YMK Nnpu3HaueHnit ans 36MBaHHSA BEPLUKIB, SEYHUX
6inkiB i 3MilWyBaHHA fecepTis.

Baxnueo: [lam'aTaiiTe, wWo pAoONycTUMUN Yac
6esnepepBHOi po60oTM MNpPUCTPOIO CTAHOBUTHL He
Ginbwe 1 xBunuHu. Micns 3akiHYeHHS LbOro vacy
BUMKHITb WOro NpUHANUMHI Ha 3 XBUAUHMW, W06
NPUCTPIN OXONOHYB.

Baxnueo: [Mam'aTaiiTe, Wo ne3a B Hacagui ansa
3MillyBaHHA rocTpi, ToMy cnif 6yTn obepexHumMu nig
4ac YMLLEHHS.

Baxxnuo: lNam'aTaiiTe, wo BCi poboT 3 NpUCTpoEM,
Taki §K YMULEHHS, 3aBXAM CNifi BUKOHyBaTM
3 Bifi'€AHAHUM LHYPOM XMBIIEHHS.



OYMLLEEHHA TA OBCJZIYTOBYBAHHA:

BaxxnuBo: Micns ounlieHHs peTenbHO BUTPITb akcecyapu abo 3anuwTe iX 40 NOBHOrO BUCKUXaHHSA. He nigknioyaiite Mokpi
yacTuuu o bnenpepa.

Mepes YMWEHHAM BUMKHITb NPUCTPIN i Big'eAHaNTe BUAKY Bif AXepena XuBneHHs. TakoxX Bia'eaHanTe BCi
akcecyapu. Hikonu He HamaraiiTecs uuctut abo obcnyrosysaTu ix, He Bif efHaBLWK iX Bif 6nenpepa.
He 3aHyptoiite npuein bnenpepa y Bofy 4n byab-sKky iHLWY piauHy.

He muiite bnenpep abo byab-siki akcecyapu B NoCyaoMUIHINA MallnHi. He BUKOPUCTOBYINTE CUNbHI MUtoYi 3acobun
abo okpin Ans iX YNLLeHHS.

BuMuiite akcecyapu B YncTii Tennii Bogi.

BN Om A2

3b6epiraiiTe NpUCTPIN Yy CyXOMy Ta NPOXONOAHOMY MiCLii, Mofani Bifi BONOMN Ta COHAYHOro cBiTna. Micue 36epiraHHa
NOBWUHHO BYTW HEQOCTYMHUM ANS AiTei | JOMaLLHIX TBApUH.

BukopucToByiiTe BUPib TiNbKn 32 NPU3HaYEHHAM.

Askyemo 3a posipy! My papi cninbHo cTBOpOBaTK Ball NPOCTip i paji, Wo Bu
obpanu Haw npoaykT. Mu BneBHeHi, Wo BiH BaM fobpe nocnyxuTs!

www.vertenz.pl @ sklepfavertenz.pl




Nombre del producto:
Vertenz Titan 40

» Adaptador de CA: @ Ruido: <85dB
AC 220V - 240V / 50/60Hz

» Potencia nominal:
600 W Peso1.15 kg

=

- Compatibilidad electromagnética (EMC)

Producto apto para contacto con alimentos.

Iﬁﬂxjﬁ

Productor:

Meester Group Sp. z 0.0.

61 - 369 Poznan, ul. Wagrowska 2, Poland
NIP: 7822769523, Regon 368932069

Velocidad de rotacion:

@ 15000 10% rpm.

Méximo tiempo de funcionamiento
continuo: 1 min

Antes de usar el aparato, lea el manual de instrucciones original, siga sus instrucciones y guardelo
para futuras consultas o uso. Preste especial atencion a las recomendaciones de seguridad.

El producto cumple con los requisitos de las directivas de la Unidon Europea:
- Dispositivos eléctricos de baja tensién - Directiva de baja tension (LVD)

El producto estd marcado con CE en la placa de caracteristicas.

D Clase de aislamiento II.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Los productos eléctricos no deben ser desechados junto con la basura doméstica. Deben ser llevados a un
punto de recogida comunal para su eliminacién amigable con el medio ambiente de acuerdo con las
regulaciones locales. Contacte a sus autoridades locales o al distribuidor para obtener consejos sobre

reciclaje.



CONTENIDO DE LA CAJA:

VERTENZ

Controlador de velocidad Batidor

[~ -

Botén de encendido/apagado Tapa del minimalaxer

(< -~ - |

Minimalaxer de 860 ml

Accesorio para mezclar

Vaso medidor de 600 ml Cuchillas del minimalaxer

[~

Por favor, revise todos los accesorios cuidadosamente antes de usar la unidad.



ADVERTENCIA!:

(- I - I - - I - I - I~ I - |

La unidad funciona con electricidad. Se debe tener precaucion. El uso inadecuado puede resultar en fuego,
choque eléctrico o incluso muerte.

No coloque la unidad en superficies calientes ni cerca de otros aparatos eléctricos o fuentes de calor fuertes,
como quemadores, estufas, calefactores, etc.

No conecte la unidad a la fuente de alimentacion si el cable de alimentacion o el propio dispositivo ha sido
danado o ha comenzado a funcionar incorrectamente.

No toque las cuchillas de la batidora. Son muy afiladas y se debe tener especial cuidado durante la instalacion
y limpieza.

No use accesorios distintos a los suministrados con la batidora en la operacidn.

Proteja la unidad motriz, el cable y el enchufe de la batidora de entrar en contacto con el agua. No lave ninguna
parte de la batidora en el lavavajillas.

El fabricante no serd responsable de los dafnos causados por el incumplimiento de este manual y en relacién
con el uso inadecuado del dispositivo.

Este equipo puede ser utilizado por nifios de al menos 8 anos de edad y por personas con capacidades fisicas
y mentales disminuidas y personas sin experiencia y falta de familiaridad con el equipo, si se proporciona
supervision o instruccion sobre el uso seguro del equipo de modo que se comprendan los riesgos asociados.
Los nifios no deben jugar con el equipo. Los nifos no supervisados no deben realizar tareas de limpieza y
mantenimiento en el equipo.

Antes de conectar el enchufe del cable de alimentacidén del aparato a la toma de corriente, asegurese de que
los pardmetros del suministro eléctrico correspondan a los especificados en la placa de caracteristicas del
aparato.

Proteccion del motor contra el sobrecalentamiento.

Importante! En caso de peligro de sobrecalentamiento, el dispositivo se apagard automaticamente. En este
caso, espere hasta que el dispositivo se haya enfriado completamente antes de volver a encenderlo.

INFORMACION:

El tiempo de funcionamiento continuo permitido del sistema de accionamiento es de 1 minuto. No exceda este
limite para evitar dafar el sistema de accionamiento. Después de 1 minuto, apague el dispositivo durante al
menos 3 minutos para que se enfrie. La operacion se lleva a cabo hasta 5 veces con un periodo de descanso de
30 minutos. Por favor, deje que la unidad se enfrie a temperatura ambiente antes de realizar el préximo ciclo
de operacion.

No use el dispositivo por mas tiempo del especificado en la seccion anterior. Como resultado de exceder el
tiempo de funcionamiento o de no tomar un descanso suficiente, el dispositivo puede sobrecalentarse y su motor
puede dafnarse.

No conecte el dispositivo a la fuente de alimentacion si el cable o el dispositivo esta dafado o si ha habido un
mal funcionamiento anterior.

Siempre desenchufe el cable de alimentacién de la toma de corriente antes de reemplazar, limpiar accesorios
y realizar otros trabajos en la unidad.

Los productos procesados no deben exceder la altura de la parte de trabajo del accesorio.

No sobrecargue la batidora con demasiados productos para procesar a la vez. Cuando use una gran cantidad
de ellos, los ingredientes deben dividirse en porciones.

El dispositivo esta disefado para uso doméstico en interiores.
Verifique el estado del dispositivo, el cable de alimentacién y el enchufe antes de cada inicio de producto.
No desconecte los accesorios de la batidora antes de que las cuchillas hayan dejado de girar por completo.

Siempre opere la batidora con manos limpias y secas.



N
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No deje el dispositivo conectado a la alimentacién cuando no esté en uso.
Si el cable se dana durante el uso, desconecte inmediatamente la fuente de alimentacion.
No desconecte el dispositivo tirando del cable. Tampoco doble el cable ni lo deforme de otra manera.

No permita que los nifos jueguen con el dispositivo. Mantenga la batidora, los accesorios y el embalaje fuera
del alcance de los nifios. Riesgo de estrangulamiento o lesion por partes afiladas.

En caso de mal funcionamiento, la batidora debe ser llevada a un centro de reparacion especializado. No realice
modificaciones o reparaciones en ninguna parte del dispositivo por su cuenta.

No exponga el dispositivo a condiciones climaticas como la luz solar directa, la lluvia y otras precipitaciones.
El dispositivo no debe usarse al aire libre.

No use el dispositivo para picar hielo ni para mezclar ingredientes hirviendo, como sopas, salsas.
La batidora funciona mejor cuando hay liquido entre los productos a procesar.

No use el dispositivo en condiciones de alta humedad.

No exponga el dispositivo y el equipo a temperaturas superiores a 60 °C.

No lave el equipo instalado en la unidad motriz.

No lave el dispositivo ni el equipo con detergentes agresivos ni con agua hirviendo.

No use la batidora sin la tapa. La mezcla solo debe realizarse cuando el recipiente esta cubierto con la tapa
suministrada de fabrica.

La unidad solo debe usarse en una superficie seca y estable.
El cable de suministro no debe colgarse sobre el borde de la mesa o tabla, ni tocar ninguna superficie caliente.

Evite el contacto con las partes en movimiento del aparato. Mantenga las manos, el cabello, la ropay el equipo
de cocina alejados de las partes en movimiento para minimizar el riesgo de dafos a su cuerpo, objetos y al
aparato.

No use el accesorio de mezcla sin sumergirlo en el producto que se estd procesando.

Siempre presione solo un botdn a la vez para que el dispositivo funcione correctamente. No presione dos botones
a lavez.

USO DEL ACCESORIO DE MEZCLA:

Coloque el accesorio de mezcla en la unidad y gire el mecanismo de
bloqueo. Aseglrese de que la batidora esté bien sujeta. Coloque la tapa de
las cuchillas en los ingredientes preparados en el vaso (maximo 600 ml) u
otro recipiente seguro y suficientemente alto. Aseglrese de que las
cuchillas estén adecuadamente sumergidas para evitar salpicaduras.

Encienda la maquina presionando el botén “I" o "II". Mientras mezcla,
mueva cuidadosamente el dispositivo de izquierda a derecha y de arriba a
abajo, asegurandose de que las cuchillas estén adecuadamente sumergidas
en todo momento.

La batidora de mano es ideal para mezclar sopas, salsas y salsas, asi como
para preparar comidas para nifos. También puede preparar facilmente
cocteles y bebidas, y mezclar masa liquida como masa de panqueques.

Importante: Tenga en cuenta que el aparato puede funcionar de manera
continua durante un maximo de 1 minuto. Después de este tiempo,
apaguelo durante al menos 3 minutos para que se enfrie.

Importante: Recuerde que las cuchillas en el accesorio de la batidora son
afiladas y se debe tener especial cuidado al limpiarlas.

Importante: Recuerde que todos los trabajos en la unidad, como la
limpieza, siempre deben realizarse con el cable de alimentacion
desconectado.




USO DEL MINIMALAXER:

USO DEL BATIDOR:

Coloque las cuchillas en el minimalaxer y bloquéelo. Coloque los
ingredientes dentro. Los ingredientes no deben ser mas grandes que
2 cm. Cubra el recipiente y luego conéctelo a la unidad de la batidora.
Gire el mecanismo de bloqueo. Asegurese de que el accesorio esté bien
sujeto. Encienda la unidad presionando el boton "I" o “II".

El minimalaxer es perfecto para picar ingredientes duros. También
puede usarlo para preparar marinadas, pastas, salsas y pesto.

Importante: Tenga en cuenta que el aparato puede funcionar de manera
continua durante un maximo de 1 minuto. Después de este tiempo,
apaguelo durante al menos 3 minutos para que se enfrie.

Importante: Recuerde que las cuchillas en el accesorio de la batidora
son afiladas y se debe tener especial cuidado al limpiarlas.

Importante: Recuerde que todos los trabajos en la unidad, como la
limpieza, siempre deben realizarse con el cable de alimentacién
desconectado.

Coloque el batidor en la base del batidor. Conecte la base a la unidad y luego gire el
mecanismo de bloqueo. Aseglrese de que esté bien sujeto. Encienda la maquina
presionando el boton “I" o “II".

Los batidores estan disefiados para batir crema,
claras de huevo, mezclar postres e ingredientes de
masa.

Importante: Tenga en cuenta que el aparato puede
funcionar de manera continua durante un maximo
de 1 minuto. Después de este tiempo, apaguelo
durante al menos 3 minutos para que se enfrie.

Importante: Recuerde que las cuchillas en el
accesorio de la batidora son afiladas y se debe tener
especial cuidado al limpiarlas.

Importante: Recuerde que todos los trabajos en la
unidad, como la limpieza, siempre deben realizarse
con el cable de alimentacién desconectado.



LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:

Importante! Después de lavar, seque los accesorios completamente o déjelos secar por completo. No conecte ninguna
parte mojada a la batidora.

Antes de limpiar, apague el dispositivo y desconéctelo de la corriente eléctrica. También desconecte todos los
accesorios. Nunca realice su limpieza y mantenimiento sin antes desconectarlos de la batidora.
No sumerja el motor de la batidora en agua ni en ningln otro liquido.

No lave la batidora ni ninglin accesorio en el lavavajillas. No use detergentes fuertes ni agua hirviendo para
limpiarlos.

Lave los accesorios en agua limpia y tibia.

BN Om A2

Almacene el dispositivo en un lugar seco y fresco, alejado de la humedad y la luz solar. El &rea de
almacenamiento debe ser inaccesible para nifios y animales.

Utilice el producto solo para el propésito previsto.

iGracias por su confianza! Nos complace co-crear su espacio y estamos
contentos de que haya elegido nuestro producto. jEstamos seguros de que le
servira bien!

www.vertenz.pl @ sklepfvertenz.pl
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Nombre del producto:
Vertenz Titan 40

» Adaptador de corriente: @ Ruido: <85dB
AC 220V - 240V / 50/60Hz

» Potencia nominal:
600 W Peso1.15 kg

Antes de usar el aparato, lea el manual de instrucc

=

El producto cumple con los requisitos de las directi

- Compatibilidad electromagnética (EMC)

Producto adecuado para el contacto con alimentos.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENT

Iﬁﬂxjﬁ

Productor: :

Meester Group Sp. z 0.0.

61 - 369 Poznan, ul. Wagrowska 2, Poland
NIP: 7822769523, Regon 368932069

Velocidad de rotacion:

@ 15000 10% rpm.

Operacion continua
maxima: 1 min

iones original, siga sus instrucciones y consérvelo

para futuras consultas o usos. Preste especial atencion a las recomendaciones de seguridad.

vas de la Union Europea:

- Dispositivos eléctricos de bajo voltaje - directiva de bajo voltaje (LVD)

El producto estd marcado con CE en la placa de caracteristicas.

D Clase de aislamiento II.

E

Los productos eléctricos no deben ser desechados junto con los residuos domésticos. Deben ser llevados a

un punto de recogida comunal para su eliminacién amig

able con el medio ambiente de acuerdo con las

regulaciones locales. Comuniquese con sus autoridades locales o distribuidor para obtener asesoramiento

sobre reciclaje.



CONTENIDO DE LA CAJA:

VERTENZ

Controlador de velocidad Batidor

[~ -

Botén de encendido/apagado Tapa del minimalaxer

(< -~ - |

Minimalaxer de 860 ml

Accesorio de mezcla

Vaso medidor de 600 ml Cuchillas del minimalaxer

[~

Por favor, verifique todos los accesorios cuidadosamente antes de usar la unidad.
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ADVERTENCIA!:

(= I - I - I - I I~ I - |

La unidad funciona con electricidad. Se debe tener precaucién. El uso indebido puede resultar en incendios,
descargas eléctricas o incluso la muerte.

No coloque la unidad sobre superficies calientes o cerca de otros electrodomésticos o fuentes de calor fuertes:
quemadores, estufas, calefactores, etc.

No conecte la unidad a la fuente de alimentacidn si el cable de alimentacién o el propio dispositivo esta danado
o ha comenzado a funcionar mal.

No toque las cuchillas de la licuadora. Son muy afiladas y se debe tener especial cuidado durante la instalacion
y limpieza.

No use accesorios distintos a los suministrados con la licuadora durante su funcionamiento.

Proteja el motor, el cable y el enchufe de la licuadora de contacto con agua. No lave ninguna parte de la licuadora
en el lavavajillas.

El fabricante no serd responsable de dafios causados por el incumplimiento de este manual o por el uso
incorrecto del dispositivo.

Este equipo puede ser utilizado por ninos mayores de 8 afios y por personas con capacidades fisicas y mentales
disminuidas, asi como personas con falta de experiencia y familiaridad con el equipo, siempre que se les
supervise o se les instruya sobre el uso seguro del equipo de manera que comprendan los riesgos asociados.
Los nifios no deben jugar con el equipo. Los nifos no supervisados no deben realizar la limpieza ni el
mantenimiento del equipo.

Antes de conectar el enchufe del cable de alimentacién del aparato a la toma de corriente, asegurese de que
los parametros de la fuente de alimentacion coincidan con los especificados en la placa de caracteristicas del
aparato.

Proteccion del motor contra el sobrecalentamiento

Importante: En caso de peligro de sobrecalentamiento, el dispositivo se apaga automaticamente. En este caso,
espere a que el dispositivo se haya enfriado completamente antes de volver a encenderlo.

INFORMACION:

[~

El tiempo de operacion continua permitido del sistema de accionamiento es de 1 minuto. No exceda este limite
para no danar el accionamiento. Después de 1 minuto, apague el dispositivo durante al menos 3 minutos para
dejar que se enfrie. La operacion se puede realizar hasta 5 veces con un periodo de descanso de 30 minutos.
Deje que la unidad se enfrie a temperatura ambiente antes de realizar el siguiente ciclo de operacion.

No use el dispositivo por mas tiempo del especificado en la seccion anterior. Como resultado de exceder el
tiempo de operacion o de no tomar un descanso suficiente, el dispositivo puede sobrecalentarse y su motor
puede dafnarse.

No conecte el dispositivo a la fuente de alimentacidn si el cable o el dispositivo estad dafado o si ha habido un
mal funcionamiento previo.

Siempre desenchufe el cable de alimentacién de la toma antes de reemplazar, limpiar accesorios o realizar
otros trabajos en la unidad.

Los productos procesados no deben exceder la altura de la parte de trabajo del accesorio.

No sobrecargue la licuadora con demasiados productos para procesar a la vez. Cuando use una gran cantidad
de ellos, los ingredientes deben ser porcionados.

El dispositivo esta disefado para uso doméstico en interiores.

Verifique el estado del dispositivo, el cable de alimentacién y el enchufe antes de cada inicio del producto.
No desconecte los accesorios de la licuadora antes de que las cuchillas hayan dejado de girar por completo.
Siempre opere la licuadora con las manos limpias y secas.

No deje el dispositivo conectado a la corriente cuando no esté en uso.
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Si el cable se dana durante el uso, desconecte inmediatamente la fuente de alimentacion.

No desconecte el dispositivo tirando del cable. Ademas, no doble el cable ni lo deforme de ninguna otra forma.

=
~

No permita que los nifios jueguen con el dispositivo. Mantenga la licuadora y los accesorios y embalajes fuera
de su alcance. Riesgo de estrangulamiento o lesiones por partes afiladas.

En caso de mal funcionamiento, la licuadora debe ser llevada a un centro de reparacion especializado. No haga
modificaciones o reparaciones a ninguna parte del dispositivo por su cuenta.

No exponga el dispositivo a condiciones climaticas como luz solar directa, lluvia y otras precipitaciones. El
dispositivo no debe ser usado al aire libre.

No use el dispositivo para picar hielo o mezclar ingredientes hirviendo, como sopas o salsas.
La licuadora funciona mejor cuando hay liquido entre los productos a procesar.

No use el dispositivo en condiciones de alta humedad.

No exponga el dispositivo y el equipo a temperaturas superiores a 60° C.

No lave el equipo instalado en el motor.

No lave el dispositivo y el equipo con detergentes agresivos y agua hirviendo.

No use la licuadora sin la tapa. La mezcla solo debe realizarse cuando el recipiente esté cubierto con la tapa
suministrada de fabrica.

La unidad solo debe usarse sobre una superficie seca y estable.
El cable de alimentacién no debe colgar sobre el borde de la mesa o el tablero, ni tocar superficies calientes.

Evite el contacto con partes méviles del aparato. Mantenga las manos, el cabello, la ropay el equipo de cocina
alejados de las partes moviles para minimizar el riesgo de dafios a su cuerpo, objetos y al aparato.

No use el accesorio de mezcla sin sumergirlo en el producto que se esta procesando.

N
Bl HEHEH

Siempre presione solo un botdn a la vez para que el dispositivo funcione correctamente. No presione dos botones
alavez.

USANDO EL ACCESORIO DE MEZCLA

Coloque el accesorio de mezcla en la unidad y gire el mecanismo de
bloqueo. Asegurese de que la licuadora esté firmemente sujeta. Coloque
toda la cubierta de la cuchilla en los ingredientes preparados en la taza
(méaximo 600 ml) u otro recipiente seguro y suficientemente alto. Aseglrese
de que las cuchillas estén bien sumergidas para evitar salpicaduras.

Encienda la maquina presionando el botén “I" o "II". Mientras mezcla,
mueva cuidadosamente el dispositivo de izquierda a derecha y de arriba a
abajo, asegurandose de que las cuchillas estén bien sumergidas en todo
momento.

La batidora de mano es ideal para mezclar sopas, salsas y aderezos, asi
como para preparar comidas para nifos. También puede preparar
facilmente cocteles y bebidas, y mezclar masa liquida como la masa de
panqueques.

Importante: Tenga en cuenta que se permite que el aparato funcione
continuamente durante un maximo de 1 minuto. Después de este tiempo,
apaguelo durante al menos 3 minutos para dejarlo enfriar.

Importante: Recuerde que las cuchillas del accesorio de la licuadora son
afiladas y se debe tener especial cuidado al limpiarlas.

Importante: Recuerde que todo el trabajo en la unidad, como la limpieza,
siempre debe realizarse con el cable de alimentacion desconectado.




USANDO EL MINIMALAXER

USANDO EL BATIDOR
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Coloque las cuchillas en el minimalaxer y bloquéelas. Coloque los
ingredientes dentro. Los ingredientes no deben ser mas grandes de 2
cm. Cubra el bol y luego conéctelo con la unidad de la licuadora. Gire
el mecanismo de bloqueo. Aseglrese de que el accesorio esté
firmemente sujeto. Encienda la unidad presionando el botén “I" o "II".

Minimalaxer es perfecto para picar ingredientes duros. También puede
usarlo para preparar marinadas, pastas, salsas y pesto.

Importante: Tenga en cuenta que se permite que el aparato funcione
continuamente durante un maximo de 1 minuto. Después de este
tiempo, apaguelo durante al menos 3 minutos para dejarlo enfriar.

Importante: Recuerde que las cuchillas del accesorio de la licuadora
son afiladas y se debe tener especial cuidado al limpiarlas.

Importante: Recuerde que todo el trabajo en la unidad, como la
limpieza, siempre debe realizarse con el cable de alimentacion
desconectado.

Coloque el batidor en la base del batidor. Conecte la base a la unidad, y luego gire el
mecanismo de bloqueo. Aseglrese de que esté firmemente sujeto. Encienda la maquina
presionando el boton “I" o “II".

Los batidores estan disefiados para batir crema,
claras de huevo, mezclar postres e ingredientes para
masas.

Importante: Tenga en cuenta que se permite que el
aparato funcione continuamente durante un maximo
de 1 minuto. Después de este tiempo, apaguelo
durante al menos 3 minutos para dejarlo enfriar.

Importante: Recuerde que las cuchillas del
accesorio de la licuadora son afiladas y se debe
tener especial cuidado al limpiarlas.

Importante: Recuerde que todo el trabajo en la
unidad, como la limpieza, siempre debe realizarse
con el cable de alimentacién desconectado.
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

ilmportante! Después de lavar, seque bien los accesorios o déjelos secar completamente. No conecte ninguna parte
himeda a la licuadora.

B0 Om

Antes de limpiar, apague el dispositivo y desenchufelo de la toma de corriente. Desconecte también todos los
accesorios. Nunca realice su limpieza y mantenimiento sin desconectarlos primero de la licuadora.

No sumerja el motor de la licuadora en agua o cualquier otro liquido.

No lave la licuadora ni ninguno de los accesorios en el lavavajillas. No use detergentes fuertes ni agua hirviendo
para limpiarlos.

Lave los accesorios en agua tibia y limpia.

Almacene el dispositivo en un lugar seco y fresco, lejos de la humedad y la luz solar. El 4rea de almacenamiento
debe estar fuera del alcance de nifos y animales.

Use el producto solo para el propésito previsto.

iGracias por su confianza! Nos complace co-crear su espacio y nos alegra que
haya elegido nuestro producto. jEstamos seguros de que le servira bien!

www.vertenz.pl @ sklepfvertenz.pl



